
[bookmark: _GoBack]        Субъект внеплановой проверки: МУП городского округа Домодедово «Теплосеть».
Проверяемый период: c «30» ноября 2017 года по «18» мая 2018 года.
Цель проведения проверки: рассмотрение обращения ООО «Тепло-Альянс» от 29.04.2019 по вопросам, связанным с исполнением контракта от 19.02.2018 № 6-3/01/2018 на поставку угля марки ДПК фракции 50-200.
Способ проведения проверки: сплошной.
	п/п
	Норма ФЗ/НПА,  требования которых были нарушены
	Краткое содержание нарушения

	1.
	часть 2 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ
	расчет НМЦК для поставки угля марки ДПК фракции 50-200 произведен  с нарушением требований Федерального закона № 44-ФЗ и Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития от 02.10.2013 № 567

	2.
	пункта 1 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ
	поставщиком не предоставлены, а заказчиком не получены акты приема-передачи, сертификаты (декларации о соответствии) и иные документы, подтверждающие качество товара.

	3
	часть 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ
	заказчиком не проведена экспертиза и не оформлено заключение о соответствии требованиям качества ни на одну из партий поставленного товара

	4
	пункт 13 части 2 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ и подпункт «н» части 2 «Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084
	заказчиком в течение пяти рабочих дней с даты  подписания документа о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, не направлена информация в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

	5
	часть 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ 
	заказчиком в течение пяти рабочих дней с даты расторжения контракта не направлена информация в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;         



